

国务院办公厅印发“加快高速宽带网络建设”指导意见

网速要提网费要降,国家在催了

国务院办公厅日前印发《关于加快高速宽带网络建设推进网络提速降费的指导意见》,提出了加快高速宽带网络建设推进网络提速降费的目标和举措。

《意见》提出,加快基础设施建设,大幅提高网络速率。到2015年底,全国设区市城区和部分有条件的非设区市城区80%以上家庭具备100Mbps(兆比特每秒)光纤接入能力,50%以上设区市城区实现全光纤网络覆盖;直辖市、省会城市等主要城市宽带用户平均接入速率达到20Mbps,其他设区市城区和非设区市城区宽带用户平均接入速率达到10Mbps,鼓励有条件的地区推广50Mbps、100Mbps等高带宽接入服

务;95%以上的行政村通固定或移动宽带。建成4G基站超过130万个,实现乡镇以上地区网络深度覆盖,4G用户超过3亿户。

到2017年底,全国所有设区市城区和大部分非设区市城区家庭具备100Mbps光纤接入能力,直辖市、省会城市等主要城市宽带用户平均接入速率超过30Mbps,基本达到2015年发达国家平均水平,其他设区市城区和非设区市城区宽带用户平均接入速率达到20Mbps;80%以上的行政村实现光纤到村,农村宽带家庭普及率大幅提升;4G网络全面覆盖城市和农村,移动宽带人口普及率接近中等发达国家水平。

《意见》明确,有效降低网络资

费,持续提升服务水平。一方面,要推动电信企业增强服务能力、提高运营效率,多措并举,实现网络资费合理下降,建立健全与各市场主体的合作和公平竞争机制,促进专业化分工合作,探索产业链互利共赢发展模式。另一方面,要有序开放电信市场、加强电信市场监管、提升公共服务水平。充分发挥民间资本的创新活力,推动形成多种主体相互竞争、优势互补、共同发展的市场格局,通过竞争促进宽带服务质量的提升和资费水平的进一步下降,加强电信监管队伍建设,进一步维护好宽带市场竞争秩序,依托宽带网络基础设施深入推进实施“信息惠民”工程。

(据新华网)



看我咋数零钱



日前,上海市金山区枫泾镇性觉寺的僧人来到一家电器商场,用长期积累的20多万枚1角硬币支付货款。银行工作人员经过13个小时马不停蹄帮忙全力清点,共清点整理出223840枚1角硬币,上演了真实版“数钱数到手抽筋”。(据环球网)

看我独守孤岛



四川省宜宾市翠屏区,由于就补偿标准无法达成一致,一户居民至今未搬迁。2014年以来开发商一直对该房屋周围进行土石方转运,经过一年的时间该房屋已经被挖成孤岛。两位住里面的老人每天出门只能翻下几十米高的悬崖下山,回家也只能登山。(据中新网)

爱在,再挤也是幸福的



都说爱情的力量是伟大的。这不,你看看这海滨拍婚纱照的拥挤程度就明白了。5月20日是网络情人节,人们用各种方式表达着对亲人、恋人的爱。图为山东省青岛市的一个海滨,大批新人赶来热拍婚纱照。(据中新网)

千余高校网站存在漏洞

一旦信息泄露后果严重

我国高校或成为信息安全泄露的重灾区。《经济参考报》记者日前对补天漏洞响应平台的数据梳理发现,自2014年4月至2015年3月的12个月间,补天平台上显示的有效高校网站漏洞多达3495个,涉及高校网站1088个。其中,高危漏洞2611个,占74.7%;中危漏洞691个,占19.8%;低危漏洞193个,占5.5%。

在上述漏洞中,至少有384个漏洞可能造成教职员工或学生个人信息泄露,一旦这些漏洞全部被恶意利用,至少会导致837万以上的教职员工及学生个人信息泄露。令人担忧的是,过去一年间,在被告知网站存在漏洞后,会修复漏洞的高校网站只有35个,仅186个漏洞被

修复,96.8%的高校网站完全无视安全漏洞的存在,94.6%的高校网站安全漏洞未被修复。

统计结果显示,网站存在严重漏洞的高校中不乏顶级学府,如山东大学、浙江大学、厦门大学、东北师范大学、中国地质大学、北京师范大学、北京大学、中国人民大学、清华大学、中国矿业大学等。

《经济参考报》记者通过多个渠道联系到了几位高校漏洞的黑客。他们表示,很多高校网站的信息安全漏洞都非常低级,却会造成很严重的后果,一旦不法分子利用这些漏洞,就可以轻而易举地入侵邮件系统,获取科研项目数据和领导机密,篡改网页,植入任意内容,控制大量电

脑并侵入校园网络,发动APT(进阶持续性威胁)攻击,窃取账号密码等个人信息等。

西安交通大学信息安全法律研究中心主任马民虎在接受《经济参考报》记者采访时表示,一方面高校涉及人数众多,并且包括大量学生和老师的隐私信息,另一方面很多重要院校还承担着国家诸多重要科研和军工项目,这些都可能成为不法分子的目标。一旦信息大量泄露,后果非常严重。必须真正提高对信息安全重要程度的认识,特别是要建立“首席安全官”制度,加强问责,像安监、环保等部门一样,把责任落实到人,弥补我国在信息安全方面的责任缺口问题。(据《经济参考报》)

看我弓箭拔牙



近日,美国蒙大拿州的小男孩儿卡尔文在网上共享了他用弓箭亲自给自己拔牙的视频。视频中,他将箭的一端用线绑在自己松动的门牙上,然后大力开射。连射三箭他才成功达到目标,眼泛泪光向观众展现他口中的大豁口。整个拔牙过程不过持续几分钟。只不过,为了找回失落的门牙,他的哥哥又花费了一个多小时的时间。(据环球网)